
8月号の人気記事
● 1位…成長に大切な学校給食 ２学期から無償化開始（15票）
● 2位…舞鶴で働こう！（7票）
● 同数3位…思い描く図書館づくり（5票）
● 同数3位…お知らせ（5票）
　２学期から無償化される学校給食が成長に大切なことを紹介した記事
が１位となりました。「市長が講話をしたことが良かった。子ども達に理
解をしてもらい、感謝の気持ちを持てるのは良いこと」「献立は栽培する人、
調理する人などさまざまな人に支えられて、給食を口にできることへの感
謝を忘れずに残さず食べてほしい」といったように給食を支えてくれてい
る人たちへの感謝のコメントがありました。
　２位の舞鶴で働こうの記事には「若い人が頑張っている姿に感動」「若い
人が地元に残って舞鶴が活性化されると良い」「漁連の仕事内容が分かっ
て良かった。どの町にもある仕事ではないので誇りをもって頑張ってほしい」
などのコメントがありました。

8月号広報アンケート
● 小・中学校の給食で一番好きなメニューは何でしたか。
　皆さんが好きなメニューにはカレー❖きな粉揚げパン❖わかめごはん
❖ちくわの磯部揚げ など給食の人気メニューが並び「金曜日はカレー
の日」という回答も多くありました。
　また❖瓶のヨーグルト❖クジラのから揚げ などどこか懐かしさを
感じるメニューの回答もあり、どんな味だったかと思いをはせる時間
も楽しいですね。子どもや孫に好きなメニューを聞いたという、給食を通
じたほほ笑ましいエピソードもありました。

　《広報広聴課》
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広報まいづるアンケート
1.「広報まいづる」の内容の満足度は、次の

うちどれですか？
　①大変良い　②良い　③不満　④大変不満
2. 広報まいづる９月号で興味・関心を持った

記事は何ですか？
3. 秋といえば「●●の秋」。秋を感じる瞬間を

教えてください。

応募方法
「はがき（〒625-8555（住所不要）舞鶴市役

所広報広聴課あて）」か「市ホームページ応
募フォーム（右下コードからアクセス可）」で
①アンケートの回答 ②住所 ③氏名（ふりがな） 
④年齢 ⑤電話番号 ⑥広報紙や市政への意見な
どを記入し、9 月 26 日㈭（必着）までに広報
広聴課へ。

※応募は１人１回。当選者はアンケート
の全てに回答があった人の中から抽選
で決定。当選者にのみ通知します

※いただいた感想や意見は、匿名で広報
紙に掲載することがあります

パリ、ロンドン、ローマをはじめ、世界各国を魅了した
若さと気品に満ち溢れるバレエ団「キーウ・クラシック・
バレエ」がバレエ大国のウクライナより来日。

11月9日㈯に世代を問わず愛され続け、バレエ界の名
作として知られる「白鳥の湖」を総合文化会館で披露しま
す。詳細は市ホームページで確認を。右コード
からアクセス可。

【問い合わせ先】総合文化会館 ( 浜 2021、☎ 64・0880)
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